
2023年大班秋游工作计划内容 大班秋游
工作计划书合集(通用5篇)

时间就如同白驹过隙般的流逝，我们又将迎来新的喜悦、新
的收获，让我们一起来学习写计划吧。怎样写计划才更能起
到其作用呢？计划应该怎么制定呢？下面是小编整理的个人
今后的计划范文，欢迎阅读分享，希望对大家有所帮助。

大班秋游工作计划内容篇一

活动目标：

1、走进大自然、感受春天的美好，开阔眼界,增强环保意识。

2、体验集体游玩的乐趣，学会分享，增进与家人之间的亲子
感情。

活动准备：

1、活动前做好动员收费工作，并将路线设计好，联系好车辆。

2、发放告家长书，宣传春游的注意事项。

3、班级对进行春游安全教育，增强安全防范意识和自我保护
能力。

活动过程：

一、上午8：30点，家长和孩子在本班教室集中，老师交代活
动注意事项。

1、向家长介绍一下今天活动的整个流程及注意事项：



(1)9：00准时出发，孩子和家长每人坐一个座位。活动时要
做到井然有序，教育孩子不拥挤、不追跑、不打闹。上、下
车有序。在车上不能大声暄哗，不能将头和手伸出窗外。

(2)选择适合的时间和地点让孩子休息、吃午饭。注意言行文
明，爱护公物，不随地乱扔垃圾。

(4)2：45到公园门口集中，清点人数，拍集体照。

(4)3：00分上车返回幼儿园。

2、提醒家长活动中要注意安全，自己的物品保管好，最好几
个家长一起行动，有事拨打老师的电话。

二、9：00分准时出发，安排好家长、孩子的座位，晕车的孩
子、家长安排坐在前面，并注意安全。

三、9：45左右到达梅园，进行亲子游活动。

四、下午3：00分准时返回幼儿园。

大班春游计划范文二

新学期开始，围绕园保教工作目标和重点，结合本班幼儿发
展实际。本班两位老师和一位阿姨在一如既往地合力做好班
级各项工作的同时，更将树立“点点滴滴入手不放松，实实
在在做好每件事”的高度责任感完成本学期保教工作任务，
呵护好班上的25名孩子。

一、现况分析：

我班现有人数25人，女孩12人，男孩13人，本学期新生3名，
都是男孩。通过上学期末的测查及平时的观察，我们对幼儿
在身体、认知、社会*三方面有了一定的了解。幼儿经过一学
期的幼儿园生活，大多数幼儿都喜欢上幼儿园，并逐步能够



适应幼儿园的集体生活。初步建立了在园的一日生活和学习
常规，会*进餐，生活自理能力有了一定的提高，喜欢参加各
项游戏活动。班内大部分孩子都比较活泼好动，对于新事物
表现出极高的兴趣。口语表达能力也有了提高，喜欢说，喜
欢做，这对我们的工作提出了更高的要求。但由于现在的孩
子都是独生子女，幼儿时常以自我为中心，活动生活中表现
出任*、自私、娇气的一面。针对以上情况，本学期我班重点
将是继续丰富各项活动内容，从幼儿的情感、亲情着手，提
高幼儿的社会交往能力。

二、工作任务：

1常规工作：

1.班级卫生保健管理：

为了让幼儿能在一个清洁、舒适的环境中游戏、生活，班中
的卫生工作也显得尤为重要，在每日的饮食起居中，得到细
微的养护照顾，受到科学的健康教育，身心得到良好的发展。
从班内卫生到为幼儿剪指*，将一件件事情都责任到人，并且
注意清理一切卫生死角，对幼儿的食物要多观察，实实在在
地观察、填写好幼儿服*记录，确保孩子的健康。

2.幼儿生活管理方面：

随时对幼儿进行卫生常识教育，对个别幼儿进行重点指导.有
认真按顺序洗手的好习惯，洗手时不玩水，会擦肥皂，会用
自己的毛巾擦手;能正确使用餐具，有文明的进餐行为，细嚼
慢咽，不挑食，精神集中地吃饭;保持桌、地面和衣服的整洁，
餐后会擦嘴和用水漱口;能安静入睡室，在老师的帮助下，能
按顺序脱衣裤，放在固定的地方，安静就寝，睡姿正确。

3.幼儿安全管理与教育：



结合幼儿年龄特点，进行适当的安全教育，增强其自我保护
意识和能力。

4.在抓好幼儿生活常规的同时重点抓幼儿的学习常规。

2幼儿教育教学工作

合理利用分区、分组、集体、方案活动、游戏等形式，确保
教育目标和任务的完成。我们继续努力探索园本课程与叙
事*智能理论的结合，教研时间，积极讨论，吸取其他班的长
处。认真开展科学领域以外的“语言、社会、健康、情感”
等领域的探究活动。认真参加园内观摩教学活动，从中相互
学习与提高，积极并准时参加各种培训，提高自身素质与业
务能力。

1.重视个别教育

幼儿年龄相差较大，*格也不尽相同，有的幼儿动作慢，有的
爱哭闹，有的爱发脾气，所以在活动中，要因材施教，对于
不同*格的幼儿，我们要实施不同的教育方法，找到适合不同
孩子的不同方法，有利于幼儿各方面的快速发展。

2.加强特殊幼儿的护养工作。

孩子小，而且每位孩子都有各方面的差异。有的幼儿体质比
较差，容易出汗感冒，教师应加强对这些幼儿的护养。

3.环境布置

a：墙面的更新

措施：随时更换主题墙，为每一个幼儿提供一个表达、表现、
交流的平台，借助这一平台，个*化地展示自我。



b：区域活动材料的整理和投放

措施：1.罗列以前现有的区域材料，并进行整理和归类。

2.结合教学主题及幼儿现有发展水平，增设适宜的*作活动。

3.材料在本学期初，先进行一次*的投放，然后根据活动情况
逐步完善。

3家园互动，互相合作，协调一致

1.利用早晚家长接送幼儿的短暂时间与家长接触，了解和介
绍幼儿情况，相互沟通提出建议等。

2.运用家园联系本，随时与家长取得联系，个别交换意见，
互通情况信息。

3.以家长园地形式向家长介绍幼儿园和班级活动安排和教育
计划，结合各月重点并针对家教中存在的一些带有普遍*的问
题，宣传家教科学知识、指导方法，介绍家教经验等。

4.增设家园栏的内容，丰富家园栏的形式，增设小知识栏等。

5.组织各种形式的家长活动。a：家长会b：家长学校

三、逐月工作计划

二月份：

1.做好新生接待工作，稳定新生幼儿的情绪。

2.认识幼儿园环境，加强安全教育。

3.召开家长会。



4.与幼儿一起创设环境，激发幼儿的主动*及创造*。

三月份：

1.丰富自然角。

2.做好“三八”节庆祝活动，开展母子同乐活动。

3.进一步加强游戏体育锻炼。

四月份：

1.做好半日开放活动。

2.做好长假安全、卫生教育。，加强幼儿的自我保护意识。

3.期中家访。

4.“健康宝贝展活力”系列活动。

5.园内区角活动展示。

五月份：

1.“我能、我行”幼儿自我服务能力展示活动。

2.准备“六一”节活动。

六月份：

1.“爱心献给你”幼儿捐款捐物活动。

2.做好期末全面家访。

3.做好学期结束的各项总结工作。



4.假期困难班统计。

5.暑期安全教育。

大班春游计划范文三

活动时间：

活动地点：中山公园

活动目标：

1、通过春游的活动，让幼儿充分感受集体外出的兴奋和喜悦。

2、寻找和观察春天的美景，感受大自然中各种植物的变化。

3、知道要跟着老师和同伴，不能擅自离开集体。

活动准备：

1、配合春游的系列主题活动。

2、与家长联系，让孩子穿合适的衣裤，活动前保*充足的睡
眠等。

活动过程：

一、稳定幼儿情绪，做好准备工作(上厕所、检查衣物、所带
物品)。

二、带领幼儿上车，安排座位，提醒幼儿注意安全，关注个
别幼儿。

三、寻找，观察春天的景*。



1、摸一摸草地，感受春天嫩绿的草地。

2、观察柳树的颜*，形态，柳树像什么

3、找一找哪些花开了，说一说是什么颜*的。

四、草坪上做游戏

1、老狼老狼几点了

2、小白兔吃青草

3、大风和树叶

4、草坪上翻滚嬉戏

5、爬上小亭子

五、草坪上野餐

六、上车回园

大班秋游工作计划内容篇二

具体工作：准备一些紧急备用药品，随时听候安排。

2、突发事件处理原则：

（1）保持镇静、沉着应对

（2）学生优先原则

（3）就地抢救原则

（4）报警求援原则



（5）维持秩序、迅速疏散原则

3、师生突发疾病、意外伤害处理办法：

师生突发疾病、意外伤害，班主任要立即与领导联系，由领
导视轻重做处理，或就近送医院。

4、学生走失处理：

（1）班主任、配班保证每次分散活动前及集合时清点人数，
提醒学生关注结对同伴。

（2）如发现学生走失，切不可大意、拖延，应立即组织寻找。

（3）班主任在活动前要教育学生，如果与班级队伍走散，应
就地停下，发现同校的其他班级师生，应马上跟上，并通过
其他班级老师联系本班师生。

（4）班主任、配班发现学生走失马上电话通知领导。

大班秋游工作计划内容篇三

1、幼儿口述日记“今天我们秋游”，家长记录。

2、布置亲子栏，张贴幼儿绘画作品，公布部分幼儿的日记、
家长的随感。

幼儿园大班秋游计划范文一： 活动目标1.通过观察，感受秋
天水稻丰收的美景。2.能大胆地与农民伯伯交流、提问，知
道粮食是农民伯伯辛辛苦苦种出来的。3.亲身体验劳动，能
积极认真地......

幼儿园大班秋游计划范文时光在流逝，从不停歇，我们的工
作又进入新的阶段，为了今后更好的工作发展，此时此刻需



要为接下来的工作做一个详细的计划了。什么样的计划才是
好的计划呢？以......

一、活动目标1、通过活动，让幼儿初步了解秋天的季节特征，
培养幼儿的观察力，提高幼儿动手、动口的能力。2、让幼儿
在感受到大自然美好的同时，丰富知识，开阔眼界，体验集
体活动的快乐......

幼儿园大班秋游计划一、 活动目标1、通过活动，让幼儿初
步了解秋天的季节特征，培养幼儿的观察力，提高幼儿动手、
动口的`能力。2、让幼儿在感受到大自然美好的同时，丰富
知识，开阔眼......

幼儿园大班秋游计划时间过得太快，让人猝不及防，我们的
工作又进入新的阶段，为了在工作中有更好的成长，做好计
划可是让你提高工作效率的方法喔！计划怎么写才不会流于
形式呢？以下是小......

大班秋游工作计划内容篇四

一、指导思想：

以《幼儿园工作规程》、《幼儿园管理工作条例》为准绳，以
《幼儿园教育指导纲要》（试行）精神为指南，以提高保教
质量为中心，以教研教改为动力，科学合理组织幼儿的一日
活动，培养幼儿的创新精神和实践能力，争创一流服务。

二、工作目标：

在实践新《纲要》的过程中，不断转变教育观念，落实教育
行为，本着可持续发展的原则，运用发展的眼光，挖掘自身
潜力，强化内涵建设。在课程改革、创特色教育、树自身品
牌上下工夫，树立经营幼儿园的新理念，加强园舍建设与管
理，不断改善办园条件，优化育人环境，努力构建和谐幼儿



园，以一流的师资、一流的环境、一流的服务创办一流的幼
儿园。一流教育，办社会满意、家长放心、孩子成才的幼儿
教育。

三、主要工作：

（一）园务管理：科学管理，提高效益

1、办园思想：依法治园，严格按标准收费；依法治教，注重
行风建设。幼儿园一切工作以促进幼儿发展、促进教师成长、
推动幼儿园发展为工作的出发点。

2、管理方式：以人为本，刚柔并重，以开放而弹性的管理、
灵活而务实的作风激发幼儿教师工作内驱力。在统揽全局的
基础上，园长参与实践教育教学第一线。

3、班子建设：注重学习反思、倡导批评监督，内省与外力共
同推动班子队伍的建设。班子人员在思想上强化三个意
识：“一体意识”、“开拓意识”、“服务意识”，形成一支
“开明、团结、廉洁、高效”的好班子，使幼儿园整体工作
快速发展。

4、师资建设：通过不断完善竞争激励机制，促进教师能力、
素质、知识结构的提升，更好地促进幼儿园的内涵发展，多
途径促进青年教师快速成长。主要方法有：一是充分发挥骨
干教师的传、帮、带、模范带头作用；二是搭建舞台，施压
锻炼；三是加强对话与交流，鼓励优势互补、互相合作、共
同提高。四是创建一支师德高尚、业务精湛的教师队伍。

5、教师生活：激发教师的积极性，满足青年人的生活情趣，
每月定期开展丰富多彩的文体活动，提高生活质量，使幼儿
园成为每个教师的精神家园。

（二）教育教学：立足实际，提高质量



园部工作重点：围绕目标加强协作，酝酿较高组织智慧，大
力提升个体教育能力，把全体教师的教育教学水平提升到一
个新的档次。

思想上：教研合一，教中有研，研不离教。教师一要咀嚼消
化有关理论，二要厚实实践基础。教师要根据新的基础教育
理念来审视和反思自己的工作，自觉地规范自己的教育行为，
理性地构建自己的教育观念。

实践中：在“存精、吸纳、创新”的总原则下，教师要提高
教育艺术、积累教育智慧、互动策略和技能技巧。工作不流
于形式，不浮于表面，不任务意识。

1、认真贯彻落实《纲要》精神，按照幼儿园教育目标，针对
大、中、小幼儿的特点及各班幼儿发展情况，各班主任拟定
出学期工作计划，做到月、周、日工作目标明确，在实施教
育教学活动中要富工作计划于生活、游戏中。

2、创设与幼儿教育适应的良好育人环境，让环境与幼儿对话。
教师的每个角落，每一个面墙都充分利用，作为向幼儿传递
信息、创设氛围或展示其学习成果的有用之地。

3、树立一日活动都是课的教育思想，科学合理设计幼儿一日
活动，各环节要体现教育的目标，做到集体活动，小组活动
和个别活动有机结合，注意保教结合教育的教育原则，对幼
儿的活动或技能进行观察，认真评价，对个别幼儿的教育要
写入幼儿教育心得或观察日记中。

4、做好新生接待工作，稳定幼儿情绪，采取多种方法和游戏
活动，吸引幼儿，让幼儿尽快适应幼儿园的生活。

5、教学活动的组织形式多样化，在各项教育教学活动中教师
要成为幼儿学习活动的支持者和引导者，教师要不断调整自
己的角色，仔细观察，了解幼儿在活动中的表现，及时调整



和补充活动内容，努力使每个幼儿都获得满足和成功，培养
幼儿学习的积极性、主动性和创造性。

6、各班教师重点要抓好幼儿常规习惯的培养，教师要培养幼
儿从小养成良好的行为习惯和生活自理能力。

7、教师对每位来园幼儿进行全日制观察，记录好来园幼儿人
数，幼儿健康和当天发生的情况，做到心中有数。对生病的
幼儿要注意观察，细心照顾，对一日的活动量要适度调节。

（三）卫生保健：狠抓落实，强化责任

做好保健卫生工作，做细做实，严格规范。教室要注重消毒、
防病的过程工作，向家长宣传防病知识，积极做好预防传染
工作。第一，做好一日常规保育工作，如晨检、卫生保健、
洗手、入厕等，都要做细做好，不能马虎和大意，定期和不
定期进行抽测检查。第二，落实消毒工作，实行每日消毒制，
预防疾病，传染病的传播。

（四）家长工作：宣传沟通，引导合作

大班秋游工作计划内容篇五

亲子活动——济南动物园内容与要求：

1、体验和爸爸妈妈、小朋友一起出游的快乐。

2、通过观察、介绍、观看表演等活动，激发幼儿喜爱动物的
情感。

2、家长与幼儿共同准备秋游物品。

3、活动前曾开展过讨论活动，让幼儿懂得外出活动时要注意
安全卫生等。



出游前准备——秋游活动——讨论交流——延伸——注意事
项

一、提本次亲子活动的要求、注意事项（安全、卫生、守时
等）

1、向家长介绍本次活动的.实践意义。

2、在班里开展安全、卫生教育。

3、组织幼儿入厕，准备出发。

二、活动过程（济南动物园）

1、-------------要去幼儿园的家长和幼儿共同在幼儿园内
集合（一定要准时）。

2、-------------班车出发去济南动物园

3、------------到达动物园后，幼儿在家长的带领下游动物
园,幼儿园教师讲解（游玩时不要脱离队伍）。

4、------------用餐（中午自备午餐，集体分享）

5、------------继续游园

6、-----------（自由活动时间）下午3点在动物园门口集合。

三、讨论交流（回家路上）

1、讨论话题：今天你玩得开心吗？为什么？你看到了什么？
知道了哪些动物的秘密？

2、家长、教师表扬幼儿进步之处。



四、延伸

1、请家长帮助幼儿记录自己的发现，并将秋游照片带到幼儿
园交流。

2、家长进行书面的小结与反馈。

五、注意事项

1、请各位家长自行开展外出安全工作，活动期间，严禁幼儿
单独行动，观察动物时注意保持适当的距离，请一定看好自
己的宝宝。

2、爱护公共环境，不随地扔垃圾，请家长给孩子一个良好的
示范和榜样。


